

西山煤电纪委党支部

组织专题学习

6月10日,西山煤电集团纪委党支部召开全体党员大会,纪委书记白云鹏以普通党员身份参加会议并分享学党史体会。

会上,全体党员共同学习了习近平在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、《两会后首次外出考察,习近平强调学史明理》、习近平在广西考察时关于党的历史的重要论述,以及《关于开展“创标提升·品牌西山”基层党建工作检

查的通知》。

公司纪委党支部书记曹继文以“从党性修养是共产党人的终身课题”和“严守廉洁纪律、永葆清廉本色”为主题讲授了一堂党课。

大家纷纷表示,作为党员、作为纪检干部,要坚守初心、使命,把加强党性修养作为终身必修课;要自觉坚定理想信念,严格遵守党的纪律和规矩,勇于担当作为,践行全心全意为人民服务的根本宗旨。

白云鹏肯定了纪委党支部的工作并强调,作为纪检干部,要不断加强学习,提升胸怀、格局,增强党性认识,提高党性修养;要自觉把讲政治贯彻于党性锻炼全过程,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;下一步要把党史学习教育与专题研讨相结合,与岗位实际工作相结合,做到学有所思、学有所悟、学有所得。

●王浩 陈浩

超市办在山沟里

为了更好地服务广大职工,吕梁公司晋邦德煤业工会结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,积极关注职工生活,通过基层走访,针对矿区偏僻、交通不便,职工购买生活用品困难的问题,矿党政经过精心筹划,由矿工会组织实施,在职工食堂成立了爱心超市,以方便职工生活。超市虽小,货可不少,面包、牛奶、洗发水、香皂……琳琅满目的商品整齐地摆在爱心超市的货架上,一开业就挤满了前来购买的职工。大家高兴地说:“咱们矿区终于有自己的超市了,买东西再也不用跑到市区了,而且价钱也很实惠”。



职工利益无小事,近年来,晋邦德煤业始终坚持发展和民生同步建设、同步推进,将惠民工作抓在手上、做在点上,从职工群众最关心、最迫切解决的问题入手。成立爱心超市,

就是要为职工办实事、谋好事,让大家充分享受矿井发展的成果,把职工的心暖起来、凝聚起来,提升职工群众的幸福指数,从而激发推动企业改革发展的磅礴力量。郝赛男摄影报道

●张和钰

杜儿坪矿

队长讲三代奋斗史

近日,杜儿坪矿调度三室召开党史学习教育交流座谈会。

会上,该矿为调度三室基层党支部赠送了党史学习教育书籍;与会人员共同观看了党史学习教育相关视频。随后,调度三室基层所属党支部的支部书记、党员结合自身岗位实际,与大家一同回顾百年党史光辉历程,同时讲矿史、谈认识;掘进一队队长张世奇讲述了他一家三代西山人、三代矿工、三代共产党员在煤矿艰苦奋斗,感受经历矿井时代变迁过程工作、生活中的故事。

会议以党史学习教育为契机,从内心深处学党史,从思想理论武装到工作状态,从而延伸到干事创业的信心和决心,以积极主动的态度,制定以终为始的目标、树立要事第一的原则;采取多样化、内容丰富的学习教育方式,延伸到安全、生产、经营成本管控、廉政建设、干部作风、信访稳定等各项工作中;形式多样抓培训,提升干部职工整体素质;发扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,树立比先进、争一流、达领先的信心和决心,在“干”字上做文章、想举措,实干苦干,通过学习、培训、班前会等多种形式,使职工明规程、知措施、懂流程、清操作,心往一处想、劲往一处使,齐心协力、同心同向,把各项工作做好、做实、做细。

●张和钰

西铭矿工会

围绕党史谈初心

6月8日,西铭矿工会召开党史学习教育学习会暨“初心分享会”,大家一同学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述、《西铭矿关于开展2021年“安全生产月”活动的通知》以及精益化管理相关内容;该矿职工代表分享了党史学习教育及精益化管理的认识和体会,部室负责人、党员代表分别围绕党史学习教育结合自身工作讲党课、谈初心。

会议要求统一思想,再创佳绩。各部门负责人要认真开展本部门党史学习教育,结合精益化管理工作,多措并举为职工办实事、解难事、做好事,真正将党史学习教育成果融入到实际工作中,实现自身价值。要对标对表,系统领先。要学习好的经验做法,围绕企业中心工作,多与基层干部职工沟通交流,了解他们的所思、所想、所盼,拉近职工与工会之间的距离,更好地满足职工高品质生活需要,真正做到为职工办实事,展现良好的工会形象。落实责任,知行合一。要全面落实各项制度,提高执行力。要强化团队力量,相互配合,加强沟通共享,进一步打造学习型、服务型、创新型工会组织。

●马二飞

东曲矿

“道德模范”讲党课

近日,东曲矿邀请了西山煤电第六届道德模范、“古交市见义勇为先进个人”“东曲楷模”汤五加为该矿入党发展对象讲授了一场特殊的党课。

党课上,汤五加结合自身参

军入伍经历和多年支部工作经历,以东曲矿建设、投产、发展的历程为主题,结合中国共产党百年奋斗的辉煌历程,深入浅出地讲述了国家英雄人物和在矿井发展过程中涌现出的先进人物事

迹。这场生动的党课引起了大家的共鸣,大家表示将以道德模范为榜样,对照先进、学习先进、效仿先进,担当起新时代的“煤亮子”。

●王鹏

官地矿

351户拆迁户圆了住房梦

日前,官地矿生活服务公司院内分外热闹,拆迁户们早早就在那里排起了一条大长队,他们高兴地说:“一想到马上就要告别住平房和危房的时代,多年的住房梦就要圆了,高兴地睡不着了,6点就从家里出来到这里排队了”,也有的表示:“有点紧张,但也挺高兴的,希望能抽到自己喜欢的楼层和户型”。

西山煤电在2021年党委会、职代会、工作会上再次重申,民生是最大的政治,造福职工是最大的政绩,要全心全意办好民生实事,增进职工福祉,借助“两河西延”的有利契机,从党史学习教育中汲取力量,画出线路图,列出时

间表,改善职工住房条件,全心全意为“群众办实事”。

为了把好事办好,该矿生活服务公司及相关职能部门在拆迁安置过程中,根据西山煤电划拔的房源总体情况,积极筹划、统筹安排,克服道路交通不便、拆迁困难等诸多因素,不厌其烦与拆迁户电话联系沟通,一次次深入到拆迁户家中进行走访,讲政策,说道理,以情感人,帮助办理手续,寻找住所。通过一系列举措,保证了矿区的和谐稳定,为加快推进“两河西延”改造工程奠定了坚实的基础。该矿351户拆迁户新房号的领取,将圆了他们多年的梦,自此2018年以来官地矿涉及

到“两河西延”的拆迁户全部得到安置。

据了解,这次选房根据《官地矿两河西延拆迁方案》的相关规定,严格执行先拆先选的原则,选房现场公布所选住房的地址、住房图纸、房源、面积结构等。拆迁户携带身份证叫号进入现场进行自愿选房。选房人确认所选房屋后,填写《预购住房承诺书》。为保证选房的公平公正性,全程在矿纪委、信访办、武装保卫科、宣传部人员的全程监督下有序进行。

选取了心仪房号,职工及家属的脸上漾起了欢颜,沉浸在喜得新房的幸福当中,下一步,该矿还将继续配合“两河西延”改造工程,加快各项重点民生工作开展,让职工家属成为最大的受益者,不断提升企业形象,加快智能化矿山建设进程。

●苗爱玲 潘雪梅

鸿兴煤业

举办“学党史、强健体、庆百年”乒乓球比赛

6月9日,鸿兴煤业“学党史、强健体、庆百年”消暑乒乓球比赛拉开序幕。

比赛中,选手们精神饱满,将水平发挥到极致,赛场上高潮迭起,不时传来观众的欢笑声和呐喊声。

此次活动旨在展示体育爱好者们的高超球技的同时展现良好企业精神面貌,同时激发企业员工参与文体活动的积极性,为建党100周年庆祝活动又添了浓墨重彩的一笔。

●戎凡

学党史 悟思想



办实事 开新局